

Прокуратура города Симферополя разъясняет

08.01.2019 года вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2018 № 539-ФЗ «О внесении изменения в статью 9 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

В соответствии с внесенными изменениями исполнительный документ о взыскании периодических платежей, о взыскании денежных средств, не превышающих в сумме 100 тыс. руб., может быть направлен в организацию или иному лицу, выплачивающему должнику заработную плату, пенсию, стипендию и иные периодические платежи, непосредственно взыскателем.

Ранее максимальная сумма таких платежей составляла 25 тыс. руб.

Старший помощник прокурора г. Симферополя

Т.В. Провотарь